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REPORTE DE RESULTADOS

Titulo del estudio

Fecha de ejecucion

CUE
Tipo de evaluacién

Fecha

Reporte de resultados de la ejecucion del monitoreo de la
Evaluacion Ambiental Temprana (EAT) en el area de influencia del
proyecto minero Utunsa, ubicado en el distrito Quifiota, provincia
Chumbivilcas, departamento Cusco, y en el distrito Haquira,
provincia Cotabambas, departamento Apurimac.

2017-2018
2018-03-0009 cucC . 011-3-2018-401
009-8-2017-22
Programada
2 8 SEP Zﬂw Reporte N°. . RL 009- 2018 -STEC

DATOS DE LOS ADMINISTRADOS

Razén social del administrado Anabi S.A.C
\-‘-"’ .z .
Area de operacion o proyecto Proyecto minero Utunsa
Distrito Quinota/Haquira
Provincia Chumbivilcas/Cotabambas
Departamento Cusco/Apurimac
/ 2. DATOS DEL MONITOREO
Tipo de evaluacion s ; A
No programada
Calidad de agua superficial
Componentes evaluados Calidad de sedimento
Comunidades hidrobioldgicas
P 3. RESULTADOS
%7 Se presenta en anexos los resultados de laboratorio comparados con las normativas
ambientales respectivas, de las matrices agua superficial, sedimentos y comunidades
hidrobioldgicas, correspondiente a la Evaluacion Ambiental en el area de influencia del
proyecto minero Utunsa, realizada en los afos 2017-2018.
hﬂ 4. ANEXOS

Anexo A | Resultados de laboratorio de parametros de calidad de agua

Anexo B Resultados de laboratorio de parametros de calidad de sedimentos

Anexo C | Resultados de laboratorio de parametros de comunidades hidrobiologicas.

Anexo D | Informes de ensayo de laboratorio.
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